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Zápis z 8. zasedání Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe 

konaného dne 14. 8. 2023 v obecní knihovně na OÚ Velká Hleďsebe 

 

Přítomní členové zastupitelstva obce (dle Prezenční listiny): 

Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, 

Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, Pavel 

Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel 

 

Omluvení zastupitelé: Kubanová Aneta 

 

Přítomní hosté, občané: dle Listiny přítomných 

 

Zasedání bylo zahájeno v 17:00 hodin. Zasedání zahájil a řídil starosta obce Ing. Pavel Zteiskar. 

Starosta obce přivítal všechny zastupitele a přítomné hosty. Sdělil, že počet přítomných zastupitelů je 

14, což je nadpoloviční většina, a proto konstatoval, že 8. zasedání ZO je usnášení schopné, bylo řádně 

svoláno a tímto jej zahájil. 

 

 

Tisk č. 1 – Navrhovaný program 8. zasedání ZO 

 

Navrhovaný program 

 

1. Program 8. zasedání ZO 

2. Organizační opatření 8. zasedání ZO 

3. Zpráva Kontrolního výboru 

4. Zpráva Finančního výboru 

5. Rozpočtové opatření č. 3/2023 

6. Odpisy majetku – Základní škola Velká Hleďsebe, okres Cheb, příspěvková organizace 

7. Návrh na změnu Územního plánu Velká Hleďsebe – Změna č. 15 

8. Zrušení předkupního práva, k.ú. Klimentov 

9. Prodej p.p.č. 967/3, k.ú. a obec Velká Hleďsebe 

10. Prodej p.p.č. 185/72, k.ú. Klimentov, obec Velká Hleďsebe 

11. Domky u Riviéry s.r.o. – Smlouva o smlouvě budoucí kupní 

12. Směna p.p.č. 830/16 za p.p.č. 846/2 a p.p.č. 846/3, vše k.ú. Malá Hleďsebe, obec Velká 

Hleďsebe 

13. Prodej p.p.č. 597/10, k.ú. a obec Velká Hleďsebe 

14. Bytové družstvo Klimentov 162 

15. Strabag a.s. a obec Velká Hleďsebe – uzavření smíru 

16. Různé 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda mají něco k navrženému programu. 

 

Ing. Brožová – 19. byla podána stížnost na podatelnu, kterou podepsala 0,5 % občanů, tzn., že se musí 

projednat na zastupitelstvu a není v programu. Navrhuji, aby byla v programu. 

Starosta – můžeme to doplnit, kam to chcete do programu? Na začátek? 

Ing. Brožová – k nemovitostem. 

Starosta – je to na vás. Tak bychom to dali mezi 14 a 15 bod anebo mezi 7 a 8 bod k územnímu plánu? 

Ing. Brožová – ano, k územnímu plánu. 

 

Navrhovaný program 

 

1. Program 8. zasedání ZO 

2. Organizační opatření 8. zasedání ZO 

3. Zpráva Kontrolního výboru 
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4. Zpráva Finančního výboru 

5. Rozpočtové opatření č. 3/2023 

6. Odpisy majetku – Základní škola Velká Hleďsebe, okres Cheb, příspěvková organizace 

7. Návrh na změnu Územního plánu Velká Hleďsebe – Změna č. 15 

8. Projednání stížnosti vlastníků U Riviéry 

9. Zrušení předkupního práva, k.ú. Klimentov 

10. Prodej p.p.č. 967/3, k.ú. a obec Velká Hleďsebe 

11. Prodej p.p.č. 185/72, k.ú. Klimentov, obec Velká Hleďsebe 

12. Domky u Riviéry s.r.o. – Smlouva o smlouvě budoucí kupní 

13. Směna p.p.č. 830/16 za p.p.č. 846/2 a p.p.č. 846/3, vše k.ú. Malá Hleďsebe, obec Velká 

Hleďsebe 

14. Prodej p.p.č. 597/10, k.ú. a obec Velká Hleďsebe 

15. Bytové družstvo Klimentov 162 

16. Strabag a.s. a obec Velká Hleďsebe – uzavření smíru 

17. Různé 

 

Návrh Usnesení č. 1/8/VIII/2023 ze dne 14. 08. 2023 

Zastupitelstvo obce schvaluje program 8. zasedání Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe. 

 

Pro: 14 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 2 - Organizační opatření 8. zasedání ZO 

 

Starosta obce navrhl členy návrhové komise pro 8. zasedání ZO Velká Hleďsebe ve složení Mgr. 

Martina Karenovičová a Mgr. Jana Šályová. 

 

A) Volba návrhové komise 

 

Návrh Usnesení č. 2A/8/VIII/2023 ze dne 14. 08. 2023 

Zastupitelstvo obce volí pro své 8. zasedání návrhovou komisi ve složení Mgr. Martina Karenovičová 

a Mgr. Jana Šályová. 

 

Pro: 14 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

B) Vyjádření k Zápisu ze 7. zasedání ZO VH 

 

Zápis ze 7. zasedání ZO Velká Hleďsebe byl vypracován v zákonném termínu. Zvolení stálí 

ověřovatelé, paní Anna Koštialová a pan Zdeněk Vršecký, zápis včas ověřili a podepsali. 
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Starosta se dotázal zvolených stálých ověřovatelů, zda budou přítomni v příštích 10 dnech pro účely 

ověření zápisu z 8. zasedání ZO dne 14. 08. 2023. Oba ověřovatelé svou přítomnost potvrdili. 

Vypracováním Zápisu z 8. zasedání ZO Velká Hleďsebe pověřil starosta obce paní Kamilu 

Mazancovou. V souladu s Jednacím řádem Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe, je pro potřeby zápisu 

pořízen z průběhu jednání ZO audiozáznam. 

 

Ing. Brožová podala námitku k Zápisu č. 7. 

 

Zastupitelstvu obce Velká Hleďsebe 

Obec Velká Hleďsebe 

Plzeňská 32 

353 01 Velká Hleďsebe 

 

Námitky člena zastupitelstva obce Velká Hleďsebe proti zápisu č. 7 ze zasedání Zastupitelstva 

obce Velká Hleďsebe (dále jen „zasedání ZO“) 

 

Námitky podává: Ing. Jaroslava Brožová Lampertová, zastupitelka obce Velká Hleďsebe  

datum podání námitek: 14. 8. 2023 

 

Dle §95 odst. 2 zákona 128/2000 Sb. v platném znění, podávám námitky proti zápisu zasedání ZO č. 7 

konaného v pondělí dne 15. 5. 2023, zejména pak proti obsahu zápisu i proti správnosti všeho, co je v 

zápisu uvedeno. 

 

Zápis ze zasedání ZO je veřejnou listinou dokládající průběh jednání a skutečnosti v takto veřejné 

listině musí být pravdivé, jak po formální, tak obsahové stránce. Z výše uvedeného zasedání ZO 

nemohu souhlasit se zápisem, který byl zastupitelům předložen i vzhledem k poslechu zaslané 

audionahrávky.  

 
Konkrétně tedy: 

 

Tisk č. 14 – Stavební akce obce Velká Hleďsebe – Modernizace silnice III/20176 ve Velké 

Hleďsebi, ulice Pohraniční stráže - koordinované s KSÚS KK p.o. bez usnesení, není uvedena 

skutečná diskuse. Zápis se s diskusí opět vyrovnal pouze uvedením některých a částečných otázek a 

odpovědí, neuvedl dotazy a vyjádření některých občanů a dotazy některých zastupitelů neuvedl vůbec. 

Často je část textu diskutujících doplněna několika tečkami, aby se zkreslil smysl diskuze.   

Tisk č. 16 – Různé. Diskuze v tomto bodu trvala přes hodinu. Zápis byl omezen pouze na názvy 

bodů, o kterých se vedla diskuze. Konkrétní znění diskuze se občané ze zápisu nedozvěděli. 

Vedení obce se mělo zodpovídat zastupitelstvu z některých svých činností a jednání, včetně 

zápisů. Občané se měli dozvědět, jak s tím vyrovnali. Ale to nebylo pro vedení obce žádoucí. 

Rodiče dětí školou povinných by si rovněž zasloužili větší informovanost o požadavku města 

Mariánské Lázně na příspěvek na žáka, který navštěvuje ZŠ v Mariánských Lázních, ale není 

místní (je z okolních obcí včetně VH). Dále, bod pod názvem zápis z jednání Rady obce X 

pracovní jednání ZO v  kasárnách. Z tohoto se občané nedozví, že ve stejný den a stejnou hodinu 

byli zastupitelé včetně starosty na pracovním zastupitelstvu v kasárnách v Klimentově a 

současně se mělo konat 7. zasedání Rady obce v kanceláři u starosty na radnici, z něhož je zápis 

zveřejněn na webu obce. Obě akce se měly konat  ve čtvrtek dne 16. 2. 2023 v 17 hodin. Jedná se 

evidentně o padělání zápisu z Rady obce, která je veřejnou listinou. Starosta ani místostarosta, 

nezdůvodnili, ani neobhájili, to - že nemohla být Rada, když byli ve stejný den a čas s několika 

svědky v kasárnách. Jsem přesvědčena, že o tak důležitých záležitostech měly být v zápise uvedeny 

skutečné dotazy i zodpovězené argumenty, tak aby odrážely pravdivou skutečnost o projednávaném 

obsahu a ne různé fabulace.   
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K Bodu č. 16 – Různé směřuje námitka proti obsahu zápisu. Pokud se uvádí upravené názory jedné 

strany tak, aby zápis vyzněl pouze v její prospěch, může se jednat o nedemokratickou cenzuru těch, 

kteří zápis spoluvytvářeli a podepsali. Pokud je vedení obce veřejně upozorněno, že dělá něco špatně, 

nebo porušuje zákon a v zápisu se to neobjeví, nebo je to upraveno, mohou vznikat pochybnosti o 

smyslu jednání ZO, ze kterého se zápis po podpisu stává veřejnou listinou.   

Vyjádřili jste se tak, že nás budete ignorovat, což znamená úmyslně si nás nevšímat a opomíjet. 

Tím jste sami ze sebe udělali ignoranty a ignorant je osoba, která něco úmyslně přehlíží a ze 

zásady nebere v úvahu. Činí tak z neznalosti nebo nevzdělanosti, popřípadě se snaží tímto 

způsobem rebelovat. Odmítá dobře míněné rady, předpisy, příkazy a neřídí se obecně platnými 

zákony. 

Ignorant přehlíží také delikty, skutky zlé i dobré, podle toho, co se mu právě hodí. Může se 

jednat také o nevšímavost. 

Na závěr bezpodmínečně žádám o nápravu a uvedení námitek, které se budou projednávat v zákonné 

lhůtě jako součást 8. Zasedání zastupitelstva obce konaného 14. 8. 2023 a rovněž aby námitky byly 

součástí zápisu z 8. Zasedání Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe. 

 

 

Ing. Jaroslava Brožová Lampertová 

zastupitelka obce Velká Hleďsebe  

 

Starosta vyzval zastupitele, zda mají něco k podané námitce. Nikdo se nepřihlásil. 

 

Návrh Usnesení č. 2B/8/VIII/2023 ze dne 14. 08. 2023 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí námitku k zápisu ze 7. zasedání Zastupitelstva obce Velká 

Hleďsebe. 

 

Pro: 14 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

C) Organizační opatření 

 

Organizační opatření k zabezpečení plnění úkolů vyplývajících z usnesení ze 7. zasedání 

Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe je přílohou tohoto tisku. 

 

Návrh Usnesení č. 2C/8/VIII/2023 ze dne 14. 08. 2023 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu o plnění usnesení ze 7. zasedání Zastupitelstva obce Velká 

Hleďsebe. 

 

Pro: 14 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 
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D) Jednací řád zastupitelstva obce Velká Hleďsebe 

 

Ing. Šimůnková – v Jednacím řádu zůstalo slovo město, chtělo by to předělat na obec. V bodě 4 a 6. 

Starosta – slovo město nahradíme slovem obec, můžeme to takto opravit a vydat Jednací řád? 

Souhlasíte takto? 

Ing. Šimůnková – ano. 

 

Návrh Usnesení č. 2D/8/VIII/2023 ze dne 14. 08. 2023 

Zastupitelstvo obce: 

a) schvaluje nový jednací řád s úpravou, (slovo město bude nahrazeno slovem obec), 

b) pověřuje starostu jeho zveřejněním. 

 

Pro: 14 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 
 

Tisk č. 3 – Zpráva Kontrolního výboru 

 

Dne 21. 06. 2023 a 10. 07. 2023 se sešel Kontrolní výbor na svém plánovaném 5. a 6. zasedání. Na 5. 

zasedání byli přítomni 2 členové KV a na 6. zasedání byli přítomni všichni 3 členové KV. Zprávy 

Kontrolního výboru jsou přílohou tohoto tisku. 

 

Návrh Usnesení č. 3/8/VIII/2023 ze dne 14. 08. 2023 

Zastupitelstvo obce: 

a) bere na vědomí zápis z 5. jednání Kontrolního výboru zastupitelstva obce Velká Hleďsebe ze 

dne 21. 06. 2023, 

b) bere na vědomí zápis z 6. jednání Kontrolního výboru zastupitelstva obce Velká Hleďsebe ze 

dne 10. 07. 2023. 

 

Pro: 14 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 
 

Tisk č. 4 – Zpráva Finančního výboru 

 

Dne 19. 06. 2023 se sešel Finanční výbor na svém plánovaném 7. zasedání. Přítomni byli všichni tři 

členové FV. Zápis Finančního výboru je přílohou tohoto tisku. 

 

Ing. Šimůnková – bod 3 – kontrola pronájmů sálu Marionu, leden - červen 2023. Paní Šályová, jak jste 

to kontrolovali? 

Mgr. Šályová – byl nám předložen deník, kontrola faktur proběhla s paní Práškovou. 

Ing. Šimůnková – ty částky na těch fakturách, souhlasily vám? 

Mgr. Šályová – souhlasily. 
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Ing. Šimůnková – vzala jsem namátkou 2 pronájmy a ani jeden nesouhlasil. Např. Wanted, ples 

4.3.2023. Částka, která byla zaplacená je 8700 Kč, z čeho se ta částka skládá? 

Starosta – komerční akce se vstupným + energie. 

Ing. Šimůnková – to 6500 Kč a energie 3 500, to je dohromady… 10 tis., ne? Proč píšete do zprávy, že 

to souhlasí, když to nesouhlasí. A to jsem vzala namátkou 2 a ani jeden neseděl. 

Starosta – tak já to od vás slyším poprvé, že tam je nějaká chyba, podíváme se na to. 

Ing. Šimůnková – ale to jsme si říkali minule a paní předsedkyně říkala, že to prověří. Takže mi dáte 

do 30 dnů vědět. 

Starosta - ano, určitě. 

 

Návrh Usnesení č. 4/8/VIII/2023 ze dne 14. 08. 2023 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zápis č. 7/2023 Finančního výboru ze dne 19. 06. 2023. 

 

Pro: 7 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Vaněk 

Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 5 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek 

Zbyněk, Zídek Roman) 

Zdrželo se: 2 (Pešková Kamila, Pavel Šťastný) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení nebylo přijato. 

 
 

Tisk č. 5 – Rozpočtové opatření č. 3/2023 

 

Návrh Usnesení č. 5/8/VIII/2023 ze dne 14. 08. 2023 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí rozpočtové opatření č. 3/2023 schválené Radou obce dne 21. 6. 

2023 (příloha č. 1). 

 

Pro: 7 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Vaněk 

Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 2 (Brož Miroslav, Zídek Roman) 

Zdrželo se: 5 (Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Pešková Kamila, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek 

Zbyněk, Pavel Šťastný) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení nebylo přijato. 

 
 

Tisk č. 6 – Odpisy majetku – Základní škola Velká Hleďsebe, okres Cheb, příspěvková 

organizace 

 

Návrh Usnesení č. 6/8/VIII/2023 ze dne 14. 08. 2023 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí doporučení Rady obce schválit vyřazení majetku Základní školy 

Velká Hleďsebe, okres Cheb, příspěvková organizace a schvaluje odpisy majetku ve výši 158 865 Kč 

dle přiložené žádosti. 

 

Pro: 14 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 
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Tisk č. 7 – Návrh na změnu Územního plánu Velká Hleďsebe – Změna č. 15 

 

Obec Velká Hleďsebe podala 2 žádosti o změnu územního plánu, které posoudil a vyjádřil se k nim 

nadřízený orgán – oddělení územního plánování Mariánské Lázně. 

 

V rámci procesu pořizování změn územního plánu Velká Hleďsebe (nové změny, zkrácený proces) a 

dalšího pořizování dokumentace, je na základě závazných postupů a zákonné úpravy vyžadováno 

zpracovatelem schválení níže navrženého usnesení. 

 

Ing. Brožová – z jakého důvodu jste to podali? Já jsem si to přečetla, aby to bylo lepší využití. Co vás 

k tomu vedlo, abyste zrovna teďka požádali o tyto změny? 

Starosta – není to zrovna teďka, tyto změny měl zadané …………………, ale nebylo k tomu nic 

dohledáno. Bylo to zadané ještě od vás a bylo zjištěno, že to neprošlo zastupitelstvem, takže jsme tu 

změnu nechali schválit do zastupitelstva, tak aby ty změny mohl zpracovat. Já jsem napravoval to, co 

vy jste zadali panu ……….. 

M. Brož – omyl. 

Ing. Brožová – došlo k nějakému šumu. 

 

Starosta – můžeme tento bod přesunout a projednat to s panem ……….. 

 

Návrh Usnesení č. 7/8/VIII/2023 ze dne 14. 08. 2023 

Zastupitelstvo obce Velká Hleďsebe souhlasí s přesunutím tisku č. 7, Návrh na změnu Územního 

plánu Velká Hleďsebe – Změna č. 15, na příští jednání zastupitelstva obce. 

 

Pro: 14 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 
 

Tisk č. 8 – Projednání stížnosti vlastníků U Riviéry 

 
Stížnost na vybudování kontejnerového bydlení na parcele č. 366/7, k.ú. Velká Hleďsebe 

 

Starosta – my jsme obdrželi žádost od stavebníka, kde jsou 2 kontejnery, šlo o souhlas s projektovou 

dokumentací. Jako obec se domnívám, že nemáme možnost s tím nesouhlasit. V té žádosti bylo 

uvedeno, že tam má být kontejnerové ubytování, nebylo tam řešeno nic, co se týče vody, kanalizace 

ani elektriky. Je to do 25 m
2
, oni ten souhlas nás jako obce nepotřebovali. Jestli jim pak Mariánské 

Lázně vydají povolení na připojení vody, elektriky a kanalizace jde mimo nás. Můžeme požádat 

Stavební úřad, aby to prověřil. 

 

Ing. Brožová – už máme zničenou silnici, paní je dost arogantní. Tady jde o to, jestli to je ubytování 

pro uprchlíky jak vykládala, tak si do obce natáhneme kriminalitu a to nechceme. 

Občané – paní vyloženě před námi všemi řekla, že tam dá uprchlíky. 

Starosta – nikdo tady nechce mít něco takového. 

 

Z. Vršecký – byl jsem na jednání na odd. územního plánování v Mar. Lázních. Nechal jsem si to 

vysvětlit. Ten plán byl na 2 kontejnery, a kde budou umístěné. Víc se neřešilo. …………. se vyjádřil, 

že pokud tam budou 2 tak ano, ale pokud jich tam bude víc tak budu trvat na tom, aby byly napojený 

na sítě, ale tam ty sítě nejsou. 



8 
 

Starosta – my se vyjadřovali jen k tomu, že jsou tady 2 kontejnery. Pan Rejcha hned zítra ráno zavolá 

na stavební úřad s tím, ať prověří, co tam dělají. 

 

Návrh Usnesení č. 8/8/VIII/2023 ze dne 14. 08. 2023 

Zastupitelstvo obce Velká Hleďsebe projednalo Stížnost na vybudování kontejnerového bydlení na 

parcele č. 366/7 k.ú. Velká Hleďsebe, byla přislíbená součinnost obecního úřadu v jednání se 

stavebním úřadem tak, aby bylo prověřeno, zda-li probíhá vše v souladu s platnou legislativou. 

 

Pro: 14 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti:0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 
 

 

Tisk č. 9 – Zrušení předkupního práva, k.ú. Klimentov 

 

V rámci prodeje stavebních parcel v k.ú. Klimentov, bylo u všech prodávaných parcel zřízeno 

předkupní právo ve prospěch obce Velká Hleďsebe. Kupující se zavázali, že do pěti let od uzavření 

kupní smlouvy bude na pozemku stavba pro bydlení - rodinný dům a že bude zkolaudována nebo 

vznikne jiné právo započít s jejím užíváním. Splnění této povinnosti je bez zbytečného odkladu 

povinen prokázat kupující prodávajícímu. 

 

Tuto povinnost již splnili pan ……………………. paní …………………. (kupující p.p.č. 186/99), 

kteří dne 10.05.2023 podali žádost o zrušení předkupního práva. 

Doporučení rady obce v příloze. 

 

Návrh Usnesení č. 9/8/VIII/2023 ze dne 14. 08. 2023 

I. Zastupitelstvo obce Velká Hleďsebe schvaluje souhlasné prohlášení o zániku předkupního 

práva k nemovité věci, pozemku parc. č. 186/99 o výměře 701 m
2
 a pozemku parc. č. st. 726 o 

výměře 102 m
2
, oboje ve vlastnictví …………………………………. (povinného 

z předkupního práva), zapsané na ……… vedeném Katastrálním úřadem pro Karlovarský 

kraj, Katastrálním pracovištěm Cheb, pro katastrální území Klimentov, kteréžto byly na 

základě kupní smlouvy uzavřené mezi obcí Velká Hleďsebe (prodávajícím a oprávněným 

z předkupního práva) a povinným z předkupního práva (kupující) zatíženy předkupním 

právem (podle listiny), jako právem věcným, který zavazuje i dědice a vztahuje se na všechny 

způsoby zcizení, ve prospěch obce Velká Hleďsebe (prodávajícího a oprávněného z 

předkupního práva), neboť tento povinný z předkupního práva (kupující) splnil podmínku 

spočívající v realizaci stavby pro bydlení (rodinného domu) na pozemku a její následné 

kolaudaci či vzniku jiného práva započít s jejím užíváním, a to do 5 let od uzavření kupní 

smlouvy, jejímž naplněním předkupní právo zaniká. 

II. Zastupitelstvo obce Velká Hleďsebe ukládá starostovi zajistit přípravu tohoto souhlasného 

prohlášení o zániku předkupního práva dle bodu I. tohoto usnesení a toto prohlášení za obec 

Velká Hleďsebe podepsat. 

 

Pro: 14 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 
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Tisk č. 10 – Prodej p.p.č. 967/3, k.ú. a obec Velká Hleďsebe 

 

Obec Velká Hleďsebe obdržela dne 04. 01. 2023 žádost o odkoupení pozemku p. č. 967/3 o výměře 12 

m
2
, druh pozemku ostatní plocha, k.ú. a obec Velká Hleďsebe. Žádost podal pan …………., který je 

vlastníkem sousedního pozemku. 

Starosta obce schválil dne 12. 04. 2023 rozhodnutím č. 31/2023 zveřejnění záměru obce prodat p.p.č. 

967/3 o výměře 12 m
2 

za minimálně odhadní nabídkovou cenu, která dle Znaleckého posudku č. 

009874/2023 činí 6 720,- Kč + DPH ve výši stanovené zákonem, a to předem určenému zájemci, 

kterým je žadatel o koupi a vlastník sousedící nemovitosti. Znalecký posudek vypracovala Ing. 

Alexandra Pilná. 

Záměr obce byl vyvěšen na internetových stránkách obce a na úřední desce obce od 12. 04. 2023 do 

28. 04. 2023. Ke zveřejněnému záměru nebyly podány žádné připomínky. V termínu dal nabídku 

jeden zájemce. Dne 03. 05. 2023 byla otevřena obálka s nabídkou – viz Protokol o otevírání obálek.  

Nabídku podal pan ………….., který nabídl cenu 10 520,- Kč + DPH ve výši stanovené zákonem. 

Doporučení rady obce v příloze. 

 
Návrh Usnesení č. 10/8/VIII/2023 ze dne 14. 08. 2023 

Zastupitelstvo obce: 

a) bere na vědomí, že ke zveřejněnému záměru prodeje nebyly uplatněny žádné připomínky, 

b) schvaluje prodej p.p.č. 967/3 o výměře 12 m
2
, druh pozemku ostatní plocha, k.ú. a obec Velká 

Hleďsebe panu ……………………………………………., 353 01  Velká Hleďsebe za 

nabídnutou cenu 10 520,- Kč + DPH ve výši stanovené zákonem, 

c) pověřuje starostu obce výkonem usnesení včetně podpisu souvisejících dokumentů. 

 

Pro: 14 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 
 

Tisk č. 11 – Prodej p.p.č. 185/72, k.ú. Klimentov, obec Velká Hleďsebe 

 

Obec Velká Hleďsebe obdržela dne 04. 01. 2023 žádost o odkoupení pozemku p. č. 185/72 o výměře 

57 m
2
, druh pozemku ostatní plocha, k.ú. Klimentov, obec Velká Hleďsebe. Žádost podali pan ……. 

……… a paní ……………, kteří mají uvedený pozemek od roku 2015 v nájmu a jsou vlastníky 

přilehlé nemovitosti. 

Starosta obce schválil dne 12. 04. 2023 rozhodnutím č. 32/2023 zveřejnění záměru obce prodat p.p.č. 

185/72 o výměře 57 m
2 

za minimálně odhadní nabídkovou cenu, která dle Znaleckého posudku č. 

009873/2023 činí 31 920,- Kč + DPH ve výši stanovené zákonem, a to předem určenému zájemci, 

kterým je žadatel o koupi (stávající nájemce) a vlastník sousedící nemovitosti. Znalecký posudek 

vypracovala Ing. Alexandra Pilná.  

Záměr obce byl vyvěšen na internetových stránkách obce a na úřední desce obce od 12. 04. 2023 do 

28. 04. 2023. Ke zveřejněnému záměru nebyly podány žádné připomínky. V termínu dali nabídku 

jedni zájemci. Dne 03. 05. 2023 byla otevřena obálka s nabídkou – viz Protokol o otevírání obálek.   

 

Nabídku podali pan …………….. a paní ………………., kteří nabídli cenu 32.000,- Kč + DPH ve 

výši stanovené zákonem. 

Doporučení rady obce v příloze. 
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Návrh Usnesení č. 11/8/VIII/2023 ze dne 14. 08. 2023 

Zastupitelstvo obce: 

a) bere na vědomí, že ke zveřejněnému záměru prodeje nebyly uplatněny žádné připomínky, 

b) schvaluje prodej p.p.č. 185/72 o výměře 57 m
2
, druh pozemku ostatní plocha, k.ú. Klimentov a 

obec Velká Hleďsebe, každý nabývá jednu polovinu celku: pan …………… a paní ……… 

…………………………………………….., 353 01  Velká Hleďsebe za nabídnutou cenu 

32 000,- Kč + DPH ve výši stanovené zákonem, 

c) pověřuje starostu obce výkonem usnesení včetně podpisu souvisejících dokumentů. 

 

Pro: 14 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 
 

Tisk č. 12 – Domky u Riviéry s.r.o. – Smlouva o smlouvě budoucí kupní 

 

Doporučení rady obce v příloze. 

 

Návrh Usnesení č. 12/8/VIII/2023 ze dne 14. 08. 2023 

Zastupitelstvo obce Velká Hleďsebe: 

a) schvaluje budoucí koupi pozemku parc. č. 324/106 o výměře 41 m
2
, druh pozemku: orná půda, 

pozemku parc. č. 324/107 o výměře 51 m
2
, druh pozemku: orná půda, a pozemku parc. č. 

324/111 o výměře 273 m
2
, druh pozemku: orná půda, všech zapsaných na LV č. 834 vedeném 

u Katastrálního úřadu pro Karlovarský kraj, katastrální pracoviště Cheb, pro katastrální území 

Klimentov, obec Velká Hleďsebe, od výlučného vlastníka, kterým je společnost Domky u 

Riviéry s.r.o., se sídlem Na Žertvách 898/10, 180 00 Praha 8 – Libeň, IČ: 04896670, jednající 

Lenkou Havlíkovou (budoucí prodávající), za kupní cenu 1,- Kč, kdy samotná koupě bude 

realizována, jakmile budoucí prodávající vybuduje na dotčených pozemcích technickou a 

dopravní infrastrukturu v rozsahu pozemní komunikace, veřejného osvětlení, vodovodního 

řadu, splaškové kanalizace a kanalizace pro odvodnění pozemní komunikace, a to za 

podmínek uvedených ve smlouvě o smlouvě budoucí kupní, která je přílohou usnesení. 

b) pověřuje starostu obce výkonem usnesení včetně podpisu souvisejících dokumentů. 

Přílohou: 

- smlouva o smlouvě budoucí kupní 

- geometrický plán č. 508-20/2023  

 

Pro: 14 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 
 

Tisk č. 13 – Směna pozemků, k.ú. Malá Hleďsebe 

 

V roce 2021 byla uzavřena Smlouva o smlouvě budoucí směnné mezi obcí Velká Hleďsebe a 

Královskou kanonií premonstrátů na Strahově ohledně narovnání majetkoprávních vztahů po 

vybudování cyklostezky Malá Hleďsebe – Drmoul. Navrhovaná směna měla být za obecní pozemek, 
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který se z části nachází dle platného územního plánu obce v orné půdě a z části v ploše určené 

k zastavění. Po dohodě s Královskou kanonií byla dohodnuta směna za jinou část pozemku, která se 

celá nachází v ploše vedené jako orná půda. 

 

Geometrickým plánem č. 102-20/2023 byla přesně určena výměra nově vznikajícího pozemku p.č. 

830/16 o velikosti 1 315 m
2
. GP vyhotovil Ing. Zdeněk Třešňák. Starosta obce schválil dne 26. 06. 

2023 rozhodnutím č. 42/2023 ze dne 26. 06. 2023 zveřejnění záměru obce směnit p.p.č. 830/16 (orná 

půda), o velikosti 1 315 m
2
, k.ú. Malá Hleďsebe, obec Velká Hleďsebe, která je ve vlastnictví obce 

Velká Hleďsebe za p.p.č. 846/2 (ostatní plocha, ostatní komunikace) o velikosti 777 m
2
 a p.p.č. 846/3 

(orná půda) o velikosti 32 m
2
, vše k.ú. Malá Hleďsebe, obec Velká Hleďsebe, které jsou ve vlastnictví 

Královské kanonie premonstrátů na Strahově s tím, že rozdíl v hodnotách pozemků bude řešen ve 

směnné smlouvě. 

 

Cena dle znaleckého posudku za p.p.č. 830/16, k.ú. Malá Hleďsebe je ve výši 52 600,- Kč. Souhrnná 

cena dle znaleckého posudku za p.p.č. 846/2 a p.p.č. 846/3, k.ú. Malá Hleďsebe je ve výši 52 585,- Kč. 

Znalecký posudek č. 000867/2023 vypracovala Ing. Alexandra Pilná. Záměr obce byl vyvěšen na 

internetových stránkách obce a na úřední desce obce od 26. 06. 2023 do 12. 07. 2023. Ke 

zveřejněnému záměru nebyly podány žádné připomínky. V termínu podal nabídku pouze jeden 

zájemce. Dne 18. 07. 2023 byla otevřena obálka s nabídkou – viz Protokol o otevírání obálek.  

Nabídku podala Královská kanonie premonstrátů na Strahově, která je vlastníkem pozemku p.č. 846/2 

a pozemku p.č. 846/3, vše k.ú. Malá Hleďsebe. 

Doporučení rady obce v příloze. 

 

Návrh Usnesení č. 13/8/VIII/2023 ze dne 14. 08. 2023 

Zastupitelstvo obce: 

a) bere na vědomí, že ke zveřejněnému záměru směny nebyly uplatněny žádné připomínky. 

b) schvaluje směnu nemovité věci ve vlastnictví obce Velká Hleďsebe, a to:   

 pozemku parc. č. 830/16 o výměře 1 315 m
2
, druh pozemku: orná půda, zapsaného na LV č. 1 

vedeném Katastrálním úřadem pro Karlovarský kraj, Katastrální pracoviště Cheb, pro 

katastrální území Malá Hleďsebe, jehož obvyklá cena dle znaleckého posudku č. 

000867/2023, vypracovaného Ing. Alexandrou Pilnou dne 16. 1. 2023, činí 52 600,- Kč,    

za nemovité věci ve vlastnictví Královské kanonie premonstrátů na Strahově, IČ: 00415090, sídlem 

Strahovské nádvoří 132/1, 118 00 Praha 1, a to konkrétně:  

 pozemek parc. č. 846/2 o výměře 777 m
2
, druh pozemku: ostatní plocha, způsob využití: 

ostatní komunikace, a   

 pozemek parc. č. 846/3 o výměře 32 m
2
, druh pozemku: orná půda,   

oba zapsané na LV č. 595 vedeném Katastrálním úřadem pro Karlovarský kraj, Katastrální pracoviště 

Cheb, pro katastrální území Malá Hleďsebe, kdy jejich souhrnná obvyklá cena dle znaleckého 

posudku č. 000867/2023, vypracovaného Ing. Alexandrou Pilnou dne 16. 1. 2023, činí 52 585,- Kč.   

Rozdíl obvyklých cen pozemku parc. č. 830/16 ve vlastnictví obce Velká Hleďsebe (52 600,- Kč) a 

pozemků parc. č. 846/2 a parc. č. 846/3 ve vlastnictví Královské kanonie premonstrátů na Strahově 

(52 585,- Kč) je přitom zanedbatelný, pročež strany považují hodnoty směňovaných pozemků za 

stejné, a tedy po sobě ničeho dalšího nežádají. 

c) pověřuje starostu obce výkonem usnesení včetně podpisu souvisejících dokumentů. 

 

Pro: 14 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 
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Tisk č. 14 – Prodej p.p.č. 597/10, k.ú. a obec Velká Hleďsebe 

 

Obec Velká Hleďsebe obdržela dne 25. 01. 2023 žádost o odkoupení části pozemku p. č. 597/6 o 

výměře cca 122 m
2
, druh pozemku ostatní plocha, k.ú. a obec Velká Hleďsebe. Žádost podala 

společnost TENORA s.r.o., která je vlastníkem sousedního pozemku. 

 

Geometrickým plánem č. 1302-12/2023 byla přesně určena výměra nově vznikajícího pozemku p.č. 

597/10 o velikosti 122 m
2
. GP vyhotovil Ing. Zdeněk Třešňák. Starosta obce schválil dne 28. 06. 2023 

rozhodnutím č. 43/2023 zveřejnění záměru obce prodat pozemek p.č. 597/10 o výměře 122 m
2 

za 

minimálně odhadní nabídkovou cenu, která dle Znaleckého posudku č. 022777/2023 činí 48 800,- Kč. 

Znalecký posudek vypracovala Ing. Alexandra Pilná. 

Záměr obce byl vyvěšen na internetových stránkách obce a na úřední desce obce od 28. 06. 2023 do 

14. 07. 2023. Ke zveřejněnému záměru nebyly podány žádné připomínky. V termínu dal nabídku 

jeden zájemce. Dne 19. 07. 2023 byla otevřena obálka s nabídkou – viz Protokol o otevírání obálek.  

Nabídku podala společnost TENORA s.r.o., která nabídla cenu 48 800,- Kč. 

Doporučení rady obce v příloze. 

 

Návrh Usnesení č. 14/8/VIII/2023 ze dne 14. 08. 2023 

Zastupitelstvo obce: 

a) bere na vědomí, že ke zveřejněnému záměru prodeje nebyly uplatněny žádné připomínky, 

b) schvaluje prodej p.p.č. 597/10 o výměře 122 m
2
, druh pozemku ostatní plocha, k.ú. a obec 

Velká Hleďsebe společnosti TENORA s.r.o. se sídlem Petra Bezruče 148, 353 01  Velká 

Hleďsebe, IČ 26460068 za nabídnutou cenu 48 800,- Kč. 

c) pověřuje starostu obce výkonem usnesení včetně podpisu souvisejících dokumentů. 

 

Pro: 14 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 
 

Tisk č. 15 – Bytové družstvo Klimentov 162 

 

Na základě smlouvy o sdružení č. VII. Odst. 8 ze dne 25.07.2002 ve znění Dodatku č. 1 ze dne 

11.09.2002 a Dodatku č. 2 ze dne 11.11.2002 a Dodatku č. 3 ze dne 11.03.2010 je navrženo schválit 

Prohlášení vlastníka včetně nových stanov Společenství vlastníků jednotek Klimentov 162, Velká 

Hleďsebe, které následně vznikne. Po schválení navrženého usnesení dojde k zápisu do katastru 

nemovitostí. 

 

Prodej pozemků pod budovou, jakož i převod jednotlivých podílů na bytových jednotkách (a k nim 

náležejícím podílům na společných částech) je možné uskutečnit až po převodu do KN, a to zejména z 

důvodu, že není možné již v rámci rozdělení domu na bytové jednotky převádět tyto podíly, neboť se 

jedná o pouhý "propis" současného vlastnického režimu.  

Vypořádání spoluvlastnictví, které je hlavním cílem, tak bude možné učinit až v momentě, kdy bude 

dům a pozemek pod ním rozdělen na bytové jednotky a společné části, kdy se mezi obcí a bytovým 

družstvem uzavře smlouva o směně/vypořádání/zrušení sdružení, na základě níž se dosáhne stavu, kdy 

obci zůstane pouze byt zvláštního určení (bytová jednotka č. 6) a k němu připadající podíl na 

společných prostorech. 
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Návrh Usnesení č. 15/8/VIII/2023 ze dne 14. 08. 2023 

Zastupitelstvo obce Velká Hleďsebe: 

a) jakožto podílový spoluvlastník pozemku parc. č. st. 630 o výměře 522 m
2
, druh pozemku: 

zastavěná plocha a nádvoří, zapsaného na LV č. 667 vedeném Katastrálním úřadem pro 

Karlovarský kraj, Katastrální pracoviště Cheb, pro katastrální území Klimentov a obec Velká 

Hleďsebe, jehož součástí je stavba bytového domu č.p. 162, o velikosti podílu 51 %, tímto 

schvaluje Prohlášení vlastníka o rozdělení práva k nemovité věci na vlastnické právo 

k jednotkám dle § 1166 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších 

předpisů, a dle nařízení vlády č. 366/2013 Sb., o úpravě některých záležitostí souvisejících s 

bytovým spoluvlastnictvím. V celé nemovitosti bude vymezeno 18 bytových jednotek a 

společné části nemovité věci. 

b) jakožto podílový spoluvlastník pozemku parc. č. st. 630 o výměře 522 m
2
, druh pozemku: 

zastavěná plocha a nádvoří, zapsaného na LV č. 667 vedeném Katastrálním úřadem pro 

Karlovarský kraj, Katastrální pracoviště Cheb, pro katastrální území Klimentov a obec Velká 

Hleďsebe, jehož součástí je stavba bytového domu č.p. 162, o velikosti podílu 51 %, tímto 

schvaluje Stanovy Společenství vlastníku jednotek Klimentov 162, Velká Hleďsebe, kteréžto 

jsou součástí Prohlášení vlastníka o rozdělení práva k nemovité věci na vlastnické právo 

k jednotkám, dle předchozího článku, čímž dle § 1200 zákona č. 89/2012 Sb., občanský 

zákoník, ve znění pozdějších předpisů, společně s dalším podílovým spoluvlastníkem zakládá 

společenství vlastníků.  

c) pověřuje starostu k podpisu Stanov Společenství vlastníku jednotek Klimentov 162, Velká 

Hleďsebe, dle čl. II., jehož součástí je Prohlášení o rozdělení práva k nemovité věci na 

vlastnické právo k jednotkám dle čl. I. jakož i k činění dalších úkonů nutných pro vznik 

Společenství vlastníků a zápis Prohlášení vlastníka. 

 

Pro: 14 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 
 

Tisk č. 16 – Strabag a.s. a obec Velká Hleďsebe – uzavření smíru 

 

Na minulém zastupitelstvu jsme se domluvili, že vám poskytneme všechny dokumenty. Požádali jsme 

právního zástupce obce, který činil veškeré ty úkony, aby nám vše zaslal. Z mého pohledu je to 50 na 

50 zda bychom ten soud vyhráli nebo nevyhráli. Soudní znalec, který byl osloven soudem, tak 

k oběma posudkům má výhrady. Za mě je ten názor stejný. Když bychom ten soud vyhráli, tak by to 

znamenalo rozebrat dlažbu, zjistit zda je vše v pořádku a vrátit zpátky. Myslím si, že je jednodušší 

přijmout smír. Minule jsme bouřlivě diskutovali. 

 

R. Zídek – určitě s tím nesouhlasím. Nějakých ušmoulaných 500 tisíc v uvozovkách nespraví co, ta 

firma na tom ušetřila. Vyčíslete si, na kolik obrali obec, neoprávněně vyinkasovala, ošidila + bych 

k tomu chtěl určitě nějakých 10-15 procent slevu z díla. Já si myslím, že ten soud má obec vyhranej. 

Starosta – oni se k tomu staví tak, že částka 500 tisíc je to, co by stála případná oprava. Já říkám to, co 

bylo z jejich strany navrženo. 

R. Zídek – rozebrat 2500 m zámkovky, dát tam to co tam nedali, odvozit, přivozit, navozit… to není 

500 tisíc. 

Starosta – v tom ZP je jedna důležitá věc, a to tolerance tloušťky a to tam ten znalec píše. A ten 

geotechnický průzkum neprováděla akreditovaná laboratoř. Strabag si jí najal. Soudní znalec rozbil 

oba posudky. Moje obava je ta, že ten soud nemusíme vyhrát, 50 na 50. Soudní znalec říká, že ty 

sondy nebyly provedeny odborně. 
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Ing. Brožová – je tam napsáno, že štěrk tam není přítomen. Není vám podezřelé, proč se přišli 

domlouvat, ať dáme souhlas se smírem. 

Starosta – oni přišli pár dní před prvním soudem, jestli neuděláme dohodnutí smíru. 

Ing. Brožová – vtipný je, že si vyfakturovali skoro 500 tis. neoprávněně za štěrk, který tam není, a teď 

by nám 500 tis. vrátili bez úroků.  

Starosta - součástí žaloby je oprava. 

Ing. Šimůnková – oni ví, že je to bude stát víc. 

Starosta - můžeme s nima vzejít znova v jednání, buď jak jsem pochopil, tak buď půl milionu, nebo 

jdeme k soudu.  

R. Zídek – máme pojistku, když to prohrajeme. Tohle ale není možný prohrát. 

Ing. Brožová – když si přečtete 15 stránkový vyjádření právní kanceláře, vše nahrává tomu, že ten 

štěrk tam není. 

Starosta – právní stanovisko kanceláře je hezký, ale soud bude zajímat ZP, který si zadal soud. Soudní 

znalec napadl tyhle sony, ale i ty sondy co si nechal udělat Strabag. Je to na první jednání soudu, které 

se zastavilo. Soud bude řešit ZP, ne ty 2 sondy předtím. 

Ing. Brožová - zadání bylo vada díla. 

R. Zídek – proč vy jako starosta, když přišli s tím půl milionem, jste neřekl, dávám protinávrh, já chci 

milion a půl. 

Starosta - s tím jsem za nima šel. A oni, nenene, my tam pošleme lidi, ty to tam budou na čtvrt roku 

rozebírat, uděláme hutnící zkoušku a budeme to dávat nazpátek. Žaloba není na to, že tam není ten 

materiál. 

Ing. Brožová – je to vada díla, že tam není ten štěrk. 

Starosta – vada na odstranění vady díla. Nekopám za ně. Můžou odstranit to dílo tak, že odendají 

dlažbu, udělají hutnický zkoušky, ono jim to vyjde a dají to zpátky. 

M. Brož – co je to za nesmysl, já žasnu. Já byl u všeho. Nikde neprokázal, že tam ten materiál, který 

tam má podle PD být tam je. 

Z. Vršecký – bylo při převzetí díla možné zjistit absenci jedné ze složek. Odpověď – při převzetí díla 

jako celku již nikoliv. 

Ing. Brožová – ano, to byla skrytá vada. 

Z. Vršecký – dále píše, že v rámci stavby mělo proběhnout předání jednotlivých konstrukčních vrstev 

včetně souvisejících kontrolních zkoušek a mělo se identifikovat, že vrstva není provedená vůbec. 

Starosta - my chápeme, že to není věc, u které jste byli od prvopočátku. 

R. Zídek – měl to přebírat asi pan ………… jako stavební dozor. On k tomu nemá oprávnění a teď ho 

máte znova najatýho na Pohraniční stráže. 

Starosta – oslovím DS Engeneering, zda pan ………. oprávnění má. Já se zeptám jinak – chceme 

vyhrát soud a dát chodník do správného stavu anebo navýšit částku za soudní smír. Pojďme si říct, co 

chceme. Napíšeme jim to oficiálně, že takto se zastupitelstvo usneslo. 

R. Zídek – určitě chceme, že obec chce nazpátek neoprávněné skasírované peníze + slevu na dílo. 

Ing. Brožová – v těch papírech co jste nám dal, tak právníci pan …….. říká, že lze požádat o slevu 

z ceny díla. 

Starosta – můžeme udělat pracovní skupinu k tomuto tématu. Můžeme si říct, kdo z vás by se chtěl 

těchto jednání zúčastnit. Pozveme si Strabag ke stolu. 

R. Zídek – ještě bych doporučil předem, abychom to vyčíslili, koukli na stavební deníky a pozvat si 

rovnou pana ………… ., ať se nám k tomu vyjádří, jestli to sfalšoval… 

Starosta – kdo z vás by se chtěl účastnit těchto jednání? 

M. Brož – vy máte zápis z toho jednání? 

Starosta – v mejlu. 

M. Brož – s tím návrhem na smír přišel kdo? 

Starosta – Strabag. Kdo chce na těch jednání být? Přihlásili se pánové Zídek, Štěpánek, Plzák, 

Vršecký, Brož. 

M. Brož – já jsem u toho byl od začátku. Zeptám se vás všech, co jste měli hlasovat – prostudovali jste 

si to? Kdo o tom nic neví a nezná tak se v tom nevyzná. Strabag provedl bezdůvodné obohacení, 

někdo tu fakturu podepsal. 
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Návrh Usnesení č. 16/8/VIII/2023 ze dne 14. 08. 2023 

Zastupitelstvo obce Velká Hleďsebe pověřuje pracovní skupinu ve složení pan Plzák, pan Vršecký, 

pan Štěpánek, pan Zídek, pan Brož a pan Zteiskar k jednání se společností Strabag ohledně vyřešení 

návrhu na soudní smír. 

 

Pro: 14 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Pešková Kamila, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 17 – Různé 

 

J. Kučerová – ples Wanted – pronájem Marion 

Wanted nezaplatil 8 700 Kč to je 5 200 Kč a služby. Bylo mi řečeno, že to není ples na výdělek a na 

komerci, že to má pro členy Wanted. 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda mají nějaké dotazy. 

 

Z. Štěpánek – bod Strabag 

Je vhodné mít pana …………. u další akce, který souvisí s nějakým soudním sporem? 

Starosta - my jsme oslovili několik společností na TDI a byli nejlevnější. I Krajská správa říkala, že 

jsou v pohodě. 

Z. Štěpánek – oni s ním zkušenost nemají, a vy jí máte. 

Ing. Brožová – hodně měst se se Strabagem soudí. 

Starosta – pokud nemá oprávnění na dopravní stavby tak tam nemá co dělat. Necháme si to od něj 

doložit. 

 

Ing. Šimůnková – party stany 

Na webu obce jsme zjistili, že obec VH pronajímá party stany. Už jsme nějaký pronajali? 

Starosta – nevím, musel bych se podívat. 

Ing. Šimůnková – co to je za stany? Ty nejsou obce, ale Klimentovské a.s. 

Starosta – Klimentovská a.s. je prodala obci, protože obec neměla na daň z příjmů. 

Ing. Šimůnková – a jak to vypadá s Klimentovskou? 

Starosta – buď můžeme tu společnost poslat do likvidace, protože pokud pro ni nebude využití, tak je to 

nadbytečná starost obce a finančně to zatěžuje obec. Ale jestli se podaří pronajmout všechny ty plochy 

skladovací a manipulační, tak se řeší, jestli to pronajmeme pak je to bez starostí. 

Ing. Brožová – je tam pořád to věcné břemeno po panu …………. 

Z. Štěpánek – pořád visí na rejstříku pan Jauris místo pana Jiráska. 

Starosta – leží to na justici. 

Ing. Brožová – on je pořád ve školské radě. Můžete nového ředitele pozvat na příští ZO, aby se nám 

představil. 

Ing. Šimůnková – požádala o zápis z poslední valné hromady a zápisy z komisí. 

Ing. Brožová – slíbil jste mi mejl od pana ……….... A pan starosta mi slíbil mejl, že má potvrzeno, že 

nemuselo být zastupitelstvo podepsáno od ověřovatelů. 

 

Starosta – Marion – protipožární dveře 

Pane Brož, Vy jste dělal technický dozor, a pokud se nemýlím, tak jste dělal i PD na rekonstrukci sálu? 

M. Brož – to byla oprava. 

Starosta - protipožární dveře – jsou tam?  

M. Brož – ano jsou, jsou označené štítkem. 
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Starosta – které to jsou fyzicky, můžeme se tam jít podívat. Já jsem štítek neviděl. 

M. Brož – tak ho asi někdo serval, jsou to dvoukřídlý mezi sálem a restaurací a pak dvoukřídlý dveře 

mezi sálem kuchyní. 

Starosta – a že je v protipožárním řešení úsek uveden jinak? Protože tam by měly být protipožární 

všechny tři dvoukřídlý mezi sálem a chodbou. Proč tam nejsou protipožární dveře? 

M. Brož – já si to nepamatuju. 

Starosta – a když vám pošlu protipožární řešení tak se nám k tomu vyjádříte? 

M. Brož – já si to nepamatuju. 

Starosta – ale technický dozor jste tam dělal? 

M. Brož – ano, dělal. My jsme to udělali podle protipožárního řešení. 

 

Z. Štěpánek – co se chystá v ulici K Riviéře, jak se jezdilo přes obytnou zónu 

Starosta – je schválená změna dopravního značení. U kruháče bude uzávěra, když to řeknu železnými 

zetky a celá silnice se uzavře jako slepá. Po dobu uzavírky Pohraniční stráže, bude braná jako slepá 

ulice. Zneplatní se na mapách. Od zrcadla se bude moc projet, u Riviéry bude uzavřená. 

 

Pohraniční stráže – škola 

Starosta – měl by být hotový chodník ke škole až do jídelny. Zároveň by tam mělo vzniknout oplocení, 

aby děti nemohly vstoupit do silnice. Co se týče učitelů, ti budou moc parkovat vzadu za jídelnou. A 

děti aby nelezly na silnici v době obědů, budou chodit zadem přes školní pozemek. 

Ing. Šimůnková – a ta varianta, když se bude dělat jedna strana, aby se pustila druhá strana silnice? 

Starosta – když pracují s bagrem, tak je problém, aby projel osobák, se tam nevejde. Uzavírka je 

plánovaná na rok, co jsem se dnes bavil s ředitelem Colasu, tak oni balí do 15.12. Zatím stavba běží 

podle plánu. Nechtějí tady být tak dlouho. 

R. Zídek – chtělo by to kontrolovat technologické postupy. 

Starosta – věřte, že tam jsem kromě soboty a neděle každý den. 

 

Ing. Šimůnková – Senior expres – vyhodnocení jízd do Valů a do Tří Seker 

Z. Vršecký – za červenec byla 1 jízda do Seker.  

Starosta – zatím jsou v tom paušálu. 

 

Ing. Šimůnková – po obci se povídá, že na obec byl podán platební rozkaz 

Starosta – ano, spol. Rožec, si nárokuje odměny z dotace za objekt pro administrativu (275 tis. Kč) a 

objektu pro skladování (657 tis. Kč). Obec podala odpor a čekáme na soudní jednání. 

Ing. Šimůnková – proč nám tomu nic neřeknete? 

Starosta – orgány činné v trestním řízení mi nedovolí o tom komunikovat. 

 

Z. Štěpánek – pozemky katastr Úšovice – komunikace s panem Hurajčíkem 

Starosta – ano, poslal jsem mu e-mail a zatím se nevyjádřil. 

 

Ing. Šimůnková – jak je v kasárnách budova na tu administrativu, policie měla zájem si tu 

budovu pronajmout, v jaké je to fázi? 

Starosta - letecká služba posla dopis, že žádají zastavení projektu. Důvod uvedený nemají, ale že žádají 

zastavení projektu. Řešíme jak toto rozhodnutí zvrátit. 

 

Ing. Šimůnková – dotace na soláry 

Starosta – plochy kam je umístit – kasárna zelená plocha, obecní budovy (úřad – se to nevyplatí, škola - 

se to nevyplatí), tělocvična v kasárnách (problém trafostanice). Marion – řeší pan …….., má nějaký 

návrh, potkáme se. Školky – mohly by být v Klimentově, ve Velké Hleďsebi až se zateplí, pak na to 

může přijít fotovoltaika. 

 

Ing. Šimůnková – jak se Vám líbilo v komisi na Vesnici roku, nějaký názor na Vesnici roku? 

Starosta – Vesnice roku je určitě fajn, nicméně se nemusel utratit 1050 tisíc a šlo to udělat levněji jako 

jinde. 

Ing. Brožová – máme informace, že jste se omlouval, jak je to náročný. 
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Starosta – já se omlouval komisi za to, že jsem si myslel, že ta komise byla špatná. Ale jediný co jsem 

zjistil, že špatná jste byla Vy, protože jste utratila milion padesát tisíc za něco, co ostatní obce zvládnou 

výrazně levněji. 

Ing. Brožová – já to slyšela úplně jinak. Ještě ve Varech jsem dostala o 300 tisíc víc.  

 

M. Brož – připravili jsme Vám stavbu, kterou nyní realizujete – od Růžku k Lapane. Jakou další 

stavbu realizujete? 

Starosta – soutěží se zhotovitel PD na akci Cyklostezka Valy – Velká Hleďsebe. Pumptreková dráha. 

M. Brož – ta se realizovat nebude, slíbil jste nám podklady a podklady nemáme žádný. 

Starosta – až budou tak je dostanete. 

Ing. Brožová – já jsem ještě chtěla říct, Vy mě nenecháte domluvit. Vy jste hroznej manipulátor. Já 

dostala seznamy, co musím udělat. Reprezentovali jsme 2 komise, Karlovarský kraj a ještě obec 

v Luhačovicích. 

Starosta – demolice brownfieldy. 

R. Zídek – něčeho vašeho? Vaše projekty? 

Starosta – podaná žádost o dotaci Klimentovská silnice podél pekárny a vytáhneme projekty ze šuplíku. 

Rekonstrukce školy, střechy. 

Ing. Brožová – kolik to stojí? 

Starosta – 2 mil. Kč. 

Ing. Brožová – z krajské dotace? Můžete si požádat o individuální dotaci. 

Starosta – z MMR bylo požádáno v červnu. 

Ing. Brožová – mám dotaz, v dobrým. Jak děláte ty chodníky, tam není uznatelnej náklad osvětlení a 

mají se tam pokládat nějaký optický kabely. Uděláte tam aspoň nějaký chráničky, aby až se budou dělat 

světla z další dotace, ať se to nemusí rozebírat. 

Starosta – můžeme to tam nechat natáhnout. 

Ing. Brožová – ale i nějaký chráničky na elektriku, to můžete ještě teďka zachránit a pak se to musí 

rozkopávat. Pan Rejcha má konexe na firmu, která shání dotace na světla. 

Starosta – prověříme na kontrolním dni. 

 

 

Ing. Šimůnková – kdo vybírá firmy, co dělají ve školkách  

Starosta – oslovili jsme místní firmy. 

Ing. Šimůnková – jsou tam samé firmy z ML. 

 

Z. Vršecký - nějaká historie ohledně hřiště a firmy Profivoda 

Zatím tady máme zdarma reklamaci a vodu nemáme. Jak to probíhalo tenkrát? Dávno se vědělo, že tam 

ta voda nebude. 

Ing. Brožová – jak to, voda stříkala bůhví kam. 

Z. Vršecký - jednatel pan ……… mi říkal, že upozornil minulé vedení, že tam nikdy tolik vody nebude. 

A ptám se v dobrým. Ale nemáme vodu. Výsledek je takovej, že máme krásný hřiště, máme 

přihlášenou soutěž, zrealizovanej vrt plus opravenou nádrž na náklady firmy Profivoda a vodu nemáme 

a nikdy nebudeme mít. 

Ing. Brožová – jak to, musí si ručit za svoji práci. 

Z. Vršecký – cituji pana ………, my jsme upozorňovali bývalé vedení, že tam nikdy nebude tolik vody, 

aby to sloužilo potřebám tý zálivky. Výsledek je takový, že od tý doby, co byl spuštěný vrt, bylo 

načerpáno 32 kubíků, což je zhruba na 2,5 zálivky. Ten vrt je k ničemu. To co tam momentálně je 

můžeme vzít a zahodit. 

Ing. Brožová – tak to reklamujte. 

Z. Vršecký - my nemáme žádnou smlouvu. Nemá jí obec ani firma Profivoda. 

Ing. Brožová – to je tedy opravdu lež. 

Z. Vršecký – ale smlouva na základě čeho máme tu reklamaci dělat, není. Na obci není a ani Profivoda 

ji nemá. 

Ing. Šimůnková – teď jste říkal, že se reklamovala nádrž, a když není smlouva, na základě čeho se 

reklamovala? 

Z. Vršecký – to já nevím na základě čeho jste to reklamovali. 
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Ta voda tam je, ale jedno procento z toho co potřebujeme. On mi řekl, že ta komunikace probíhala po 

telefonu po sms, smlouva není. To mi potvrdil jednatel firmy.  

Ing. Brožová – já jsem všechny ty doklady a smlouvy nahromádkovala. 

Z. Vršecký – ty papíry mi pan Rejcha předal, ale to nic neřeší. Smlouva nikde není. 

 

 

Starosta vyzval občany, zda mají nějaké dotazy. Nikdo další se nepřihlásil. 

Starosta poděkoval za účast a ukončil jednání v 19:07 hod. 

 

 

 

 

………………………………….. 

Ing. Pavel Zteiskar 

starosta obce Velká Hleďsebe 

 

 

 

 

Ověřovatelé zápisu: 

Anna Koštialová  …………..……………………  dne: ……………..………….. 

 

 

 

 

Zdeněk Vršecký  ………….…………………….  dne: .….…………….………. 


